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ＰＴＡ会員の皆様へ 

つきみ野中学校ＰＴＡ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＰＴＡ会長 

 

令和5年度つきみ野中学校ＰＴＡ会長となりました。各ＰＴＡ委員の皆さんが活動しやすい様に、会長

として一生懸命に活動して参ります。 

私はつきみ野中学校を３３年前に卒業したＯＢでもあります。楽しかった中学生活は当時の保護者・先

生方の努力によって築かれていたはずです。当時の方々に「恩返し」とはなりませんが、今の方々に対し

て「恩送り」をしていきたいと思っています。つきみ野中学校ＰＴＡが生徒・保護者・教職員の方々にと

って、より価値のある団体になっていけたらと考えています。1年間どうぞよろしくお願い申し上げま

す。 
 

校長先生 

 

つきみ野中学校着任 2年目となります。今年度もどうぞよろしくお願いします。「ｗｉｔｈコロナ」の

時代となって３年以上が経ちました。感染症対策を講じた「非日常」の学校生活は３年が経過して、すっ

かり「日常」となってしまいました。１０歳代前半を「コロナに翻弄されたかわいそうな子ども達」では

なく、「予測困難な事態を、知恵と工夫で乗り越え、できることを模索し、挑戦し続け、この困難を新たな

日常に変えた勇敢な子ども達」と称えられるよう、ご家庭や地域の皆様と協力しながら子ども達の成長を

支えたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 
 

教頭先生 

 

４月１日より、つきみ野中学校教頭に着任いたしました。どうぞよろしくお願いいたします。つきみ野

中学校の生徒のみなさんは、挨拶がしっかりとできていて、学校生活全体にエネルギーを感じます。その

エネルギーをもとに、中学校３年間で、「これは頑張ったな」と思える思い出を一つでも多く作ってほしい

と思います。 

 

教務主任 

 

教務を担当しております。つきみ野中学校に着任してから 9年目を迎えます。この３年間はコロナ禍と

いうことで思うようなＰＴＡ活動がなかなかできませんでしたが、いよいよ学校は３年前の学校に戻り始

めました。ＰＴＡ活動も３年前の活気を取り戻し始めると思います。保護者の皆様と共に子ども達のため

により良いつきみ野中学校を築き上げていきたいと思います。今年度もよろしくお願いいたします。 

 

◆対外会議報告◆                                       

４月１１日（火） 大和市ＰＴＡ連絡協議会 第１回会長研修会 

 

ごあいさつ 



 

 

 

 

◆第１回運営委員会報告（４/２６）◆                           
 

⚫ 本年度運営委員会メンバーの顔合わせ、自己紹介 

⚫ 委員会の開催、報告方法の説明 

⚫ 本年度の方針の説明 

委員会活動の簡素化、デジタル化等、 

より活動しやすい方法を運営委員会の皆さんと 

話し合いながら作り上げていきたいと考えています。 

 

⚫ 令和４年度決算総会・令和 5年度予算総会は６月２日（金）書面での開催予定となります。 

⚫ ＰＴＡ事務職員雇用について 

勤務時間 ： 火曜日、金曜日 １２：３０～１６：００ 

       ※ 給食事務兼務のため９：００出勤 

       ※ リユース制服販売は１５：３０まで。 

仕事内容： 書類の印刷・配布・会計補佐・標準服リサイクル・その他 

 

◆リユース制服 価格◆                                                     

上衣 ８００円       スラックス・スカート ６００円    ベスト ３００円  

ワイシャツ １００円    ジャージ上・下 １００円       Tシャツ・短パン １００円  

セーター類 ３００円    靴・その他 １００円 

 

◆神奈川県ＰＴＡ協議会安全互助会について◆                        
 

ＰＴＡ行事または活動に参加中、事故が起きましたら、見舞金・保険金・損害賠償金の給付が受けられ

ます。万が一事故等が起きましたら、学校までご連絡ください。 

 

◆来校時のお願い◆                                     

防犯・安全活動としてＰＴＡパスカード着用の促進を行っております。保護者の目印として来校の際は

もちろん、不審者などの犯罪の抑止力にも繋がりますので、校外での着用のご協力も是非お願いいたしま

す。   

ストラップはつきみ野中学校区内の学校によって色分けされています。 

オレンジ ⇒ つきみ野中学校 ・ 赤 ⇒ 北大和小学校 

青    ⇒ 中央林間小学校 ・ 緑 ⇒ 緑野小学校 

 

ＰＴＡパスカードは１世帯につき１つとさせていただいております。ご家族の方が来校される際には事

務室にございます来校者カードにてご対応願います。万が一ＰＴＡパスカードを紛失された場合、有料で

すが再発行することも可能です。（１個１２０円） 

来校の際には、正面玄関を入って右側の事務室前に設置してある来校者名簿への記入をお願いします。

外靴は事務室を過ぎて右手の靴箱をご利用ください。 

 

◆つきみ野中学校ホームページを是非ご覧ください◆                     

つきみ野中学校ホームページでは、学校からの情報だけではなく、ＰＴＡ活動についても掲載されてい

ます。『そよ風』もカラーで御覧いただけますので是非ご覧ください。 

 
編集：  ＰＴＡ本部 

運営委員会とは？ 

校長先生・教頭先生・教務主任・

本部役員・各委員会正副委員長が

集まり、報告、連絡、協議などを

する場です。 


